
ZAGREBAČKI KUGLAČKI SAVEZ                                                                  
  

       I Z V R Š N I    O D B O R 

 

SKRAĆENI ZAPISNIK 

21. sjednice Izvršnog odbora Zagrebačkog kuglačkog saveza koja je održana  

21. veljače 2024. godine u Zagrebu, Klanječka 37 s početkom u 18 sati 

 

Prisutni:  predsjednik Velimir Mrkonjić, dopredsjednik Marko Kujundžić, Zvonimir Fernežir, 
Robert Gajić, Dalibor Jelavić i Branko Radošević   

Odustni:   Miljenko Horvat, Albert Šimunić 

Ostali prisutni:  glavna tajnica Snježana Beluhan-Sklepić,  Petar Filipčić (Zbor sudaca) 

Od 19:30: Marko Torlaković, Damir Fučkar, Vladimir Gašpert, Dalibor Kerhin 

 

Predsjednik Velimir Mrkonjić otvara sjednicu, pozdravlja prisutne i predlaže dnevni red. Budući 
da na prijedlog nije bilo primjedbi, nakon provedenog glasanja o prijedlogu, Izvršni odbor 
jednoglasno prihvaća sljedeći  

 

D N E V N I    R E D : 
 

1. Usvajanje zapisnika s 20. sjednice Izvršnog odbora od 13. prosinca 2023. 
2. Zbor sudaca, prijedlozi 

a. Propozicije Zagrebačkog turnira mladih 
b. Izmjene i dopune Odluke o naknadama za suđenje 

3. Financije 
a. Završni račun 2023.  
b. Osposobljavanje trenera, odluka o visini sufinanciranja  

4. Program javnih potreba u sportu Grada Zagreba za 2024. godinu 
5. SSGZ, predstavnik u Skupštini 
6. Informacije 

a. Sporazumni raskid ugovora s dosadašnjim knjigovodstvenim 
servisom i sklapanje ugovora s novim  

b. Promocija kuglanja i poticanje mladih 
7. Profesionalni stručni kadar 

a. Marko Torlaković, redoviti otkaz ugovora o radu 
b. Imenovanje nove osobe na poziciju trenera na razini ZKS-a 

 

 

Ad-1. Usvajanje zapisnika s 20. sjednice Izvršnog odbora 

Izvješće o realizaciji: postignut je dogovor s KS ZŽ o zajedničkom sufinanciranju troškova 
organizacije i vođenja PRC. Nakon provedenog glasanja o zapisniku 20. sjednice Izvršnog 
odbora, predsjednik Mrkonjić konstatira da je Izvršni odbor Zagrebačkog kuglačkog saveza 
jednoglasno donio  

 



ZAKLJUČAK 

Usvaja se skraćeni zapisnik 20. sjednice Izvršnog odbora održane 13. prosinca 2023. 
godine. 

 

Ad-2. Zbor sudaca, prijedlozi 

Predsjednik je u uvodnom dijelu pozvao glavnu tajnicu da iznese mišljenje Stručne službe o 
prijedlozima Zbora sudaca na Propozicije Zagrebačkog turnira mladih te Izmjene i dopune 
Odluke o naknadama za suđenje.  

Snježana Beluhan-Sklepić - Obzirom na najnovije promjene koje nas očekuju oko 
funkcioniranja Zagrebačkog turnira mladih, predlaže prihvaćanje prijedloga Zbora sudaca, i to 
o brisanju Zbora sudaca kao suorganizatora Zagrebačkog turnira mladih i o brisanju dijela 
rečenice kojim je glavni sudac dužan vratiti neuručene nagrade u ured. U vezi treće primjedbe, 
predlaže se prihvaćanje dijela prijedloga: zamjena pojma „natjecateljski prostor“ sa „sportski 
prostor“, a za ostatak - treba vidjeti koja bi formulacija zadovoljila struku u klubovima (koja je 
inicirala uključivanje više sekundanata) i mišljenje ZS-a.  Dalje, u vezi prijedloga izmjena i 
dopune Odluke o naknadama za suđenje, predlaže se prihvaćanje, no uvjetno, ovisno o 
sredstvima koja će biti odobrena na stavci pripreme i natjecanja u okviru Programa javnih 
potreba.  

Predsjednik Zbora sudaca ZKS, Petar Filipčić, po pozivu se pridružio naknadno te uz opširna 
obrazloženja pisanim putem dostavljenih prijedloga, otvorio i druge problematične teme.  

U raspravi su sudjelovali Velimir Mrkonjić, Robertino Mileta, Marko Kujundžić i Robert Gajić. 

Nakon zaključenja rasprave, predsjednik konstatira da je Izvršni odbor jednoglasno donio 
sljedeće 

ZAKLJUČKE 

1. Zagrebački turnir mladih, Propozicije; prihvaćaju se prijedlozi:  
- o brisanju Zbora sudaca kao suorganizatora Zagrebačkog turnira mladih 
- o brisanju dijela rečenice kojim je glavni sudac dužan vratiti neuručene nagrade u ured 
- zamjena pojma „natjecateljski prostor“ sa „sportski prostor“ te konačna formulacija glasi 
„Vodstvo kluba dužno je 20 minuta prije nastupa izvršiti prijavu igrača/ice glavnom sucu 
te prijavu trenera i sekundanta ukoliko se oni razlikuju od osoba prijavljenih u Aplikaciji 
HKS-a. Treneri i sekundanti koji nisu prijavljeni glavnom sucu nemaju pravo biti u 
sportskom prostoru.“ 

2. Prijedlog izmjena i dopuna Odluke o naknadama za suđenje prihvaća se uvjetno, ovisno 
o sredstvima Programa javnih potreba za kuglački sport u 2024. godini. 

3. Zbor sudaca treba sistematizirati svoju problematiku i u pisanoj formi poslati u tajništvo 
ZKS-a.   

  



Ad-3. Financije 

Dostavljeni materijali: Izvještaj o prihodima i rashodima, Bilanca sa stanjem na dan 
31.12.2023., Bilješke uz financijske izvještaje 

a) Završni račun za 2023. godinu 

Budući da je preostalo tek pola sata za ostatak dnevnog reda, predsjednik Velimir Mrkonjić 
skraćeno  iznosi da je Financijsko izvješće za 2023. godinu predano u FINA-u, da je 
obavljena obvezna samoprocjena te da možemo biti zadovoljni poslovanjem i konačnim 
financijskim rezultatom. 
Rasprave nije bilo.  

Završni račun se prosljeđuje Skupštini ZKS na usvajanje. 

 

b) Osposobljavanje trenera, odluka o visini sufinanciranja 

Nakon uvodnog obrazloženja predsjednika i glavne tajnice te kratke rasprave, predsjednik 
konstatira da je Izvršni odbor donio 

ZAKLJUČAK 

Sukladno Programu rada za 2024. odobrava se 2.000 € vlastitih sredstava za program 
osposo-bljavanja trenera i to tako da se ukupan iznos ravnomjerno rasporedi svim klubovima 
koji će slati svoje trenere na osposobljavanje, ali ne više od 200 € po klubu. 

 

Ad-4. PJP 

Dostavljen materijal: Opis programa ZKS za prijavu  

Glavna tajnica je informirala da se svih 10 klubova prijavilo, u tijeku je provjera formalnih 
uvjeta, slijede ocjene procjenitelja. Postoji strepnja da bismo ove godine mogli proći lošije na 
stavci pripreme i natjecanja zbog značajnog podizanja plaća za 400 zagrebačkih trenera, a 
navodno nisu stigla kompletno dodatna sredstva za stručni profesionalni rad te bi novi trošak 
mogao zahvatiti dio sredstava natjecanja. 

Izvršni odbor je informiran o detaljima opisa programa te  projekciji financijskih potreba koja 
se je tražila uz Opis programa u Prijavi na natječaj za sredstva PJP.   

 

Ad-5. Odluka o predstavniku u Skupštinu HKS 

Dostavljen materijal: Dopis SSGZ, Klasa 013-01/24-01/0004; Urbroj: 16-0100-01-24-0001  

Zbog pada u IV. rang sportova, imamo pravo samo na jednog predstavnika u Skupštini 
Sportskog saveza Grada Zagreba. Budući da je na Izbornoj sjednici Skupština već izabrala 
dva predstavnika, sada je potrebno da izabere jednoga od ukupno dva predstavnika koji su 
do sada bili u Skupštini Sportskog saveza Grada Zagreba. 

 

 

 

Nakon kraće konzultacije, predsjednik konstatira da je Izvršni odbor donio  

ZAKLJUČAK 



Izvanredna sjednica Skupštine provest će se elektroničkim putem u periodu od 23.-
27.2.2024. godine, sa samo jednom točkom dnevnog reda: glasanje članova Skupštine o 
izboru jednog predstavnika od dva postojeća za Skupštinu SSGZ (Nikola Dragaš i Marko 
Kujundžić). 

 

Ad-6.  Informacije 

a) Sporazumni raskid ugovora s dosadašnjim knjigovodstvenim servisom i 
sklapanje ugovora s novim  

Zbog razloga o kojima je Izvršni odbor informiran još u prosincu, sporazumno je raskinut 
ugovor o obavljanju računovodstvenih poslova s dosadašnjim knjigovodstvenim servisom.  

S obzirom da se sve dešavalo na prijelazu dviju poslovnih godina, bilo je potrebno hitno 
odabrati novi servis. Cijena je niža, bez dodatnih poslova iznosi 2850 € na godišnjoj razini,  
što predstavlja značajnu uštedu na projektu 12440 (približno 1150 € godišnje). Za sada je 
suradnja na visoko profesionalnom nivou.  

Nakon zaključenja kraće rasprave, predsjednik konstatira da je Izvršni odbor jednoglasno 
donio  

ZAKLJUČAK 

Prima se na znanje informacija o zaključivanju ugovora s novim knjigovodstvenim 
servisom Pagel d.o.o. i ugovorenoj naknadi za usluge. 

 

b) Promocija kuglanja i poticanje mladih, nova agencija 

Nakon dvomjesečne suradnje s prethodnom agencijom, nismo mogli zaključiti da smo 
zado-voljni rezultatom te se predlaže nastavak promocije s nižom naknadom za 
agencijske uslu-ge. Ponuda tvrtke  „SS Digital“ iznimno je povoljna na razini agencijske 
usluge, a troškovi oglašavanja su varijabilni, ovisno o našoj odluci. 

S obzirom da su potrebna sredstva predviđena Financijskim planom za 2024. godinu, 
predsjednik predlaže sklapanje ugovora na tri mjeseca. Nakon zaključenja kraće rasprave 
prisutnih, predsjednik konstatira da je Izvršni odbor  jednoglasno donio  

ZAKLJUČAK 

Prihvaća se ponuda tvrtke SS Digital na period od tri mjeseca. 

 

Ad-7. Profesionalni stručni kadar 

a) Marko Torlaković, redovni raskid ugovora o radu (dostavljeno uz poziv) 
Nakon kraće rasprave prisutnih, predsjednik konstatira da je Izvršni odbor 
jednoglasno donio  

ZAKLJUČAK 

S radnikom Markom Torlakovićem ugovoriti sporazumni raskid radnog odnosa. 

b) Imenovanje nove osobe na poziciji trenera na razini ZKS 

Predsjednik je informirao da su, obzirom na situaciju s odlaskom dosadašnjeg 
trenera, obavljeni razgovori s Kristinom Kovač Juras, koja je završila preddiplomski 



stručni studij izobrazbe trenera – smjer kuglanje. Trenerski status je T4 s A licencom. 
Osim toga, gospođa Juras Kovač, sa značajnim profesionalnim iskustvom u radu s 
mladima, potpuno odgovara potrebama Saveza za nastavak rada s mladima. 
Također, predsjednik informira da su  trenerici Juras Kovač predočene opsežne 
radne zadaće u funkciji vodite-ljice programa mladih za klasično kuglanje (Sportska 
škola kuglanja, Zagrebački turnir mladih, vanjske suradnje s obrazovnim ustanovama, 
organizacija povremenih akcija) i ostalih poslova, te da je na iste pristala.  
Predlaže da se s trenericom Kristinom Juras Kovač sklopi ugovor na neodređeno 
vrijeme. 

Nakon kraće diskusije, predsjednik konstatira da je Izvršni odbor jednoglasno donio 

ZAKLJUČAK 

Na radno mjesto trenerice u Zagrebačkom kuglačkom savezu,  
imenuje se KRISTINA JURAS KOVAČ. 

 

 Nakon što je dnevni red iscrpljen, predsjednik Mrkonjić se uz prigodni poklon 
zahvalio Marku Torlakoviću na dugogodišnjoj suradnji. 

 

Izvršni odbor je završio s radom u   19:30 sati. 

 

 

              Zapisala         PREDSJEDNIK 

Snježana Beluhan-Sklepić       Velimir Mrkonjić 

 

 


